



رئیس شورای اسلامی شهر کرج بر لزوم درک عمیق‌تر نیازهای روستاداران و سایر گروه‌های خاص اجتماعی تأکید کرد و خواستار توجه ویژه مدیریت شهری به بهینه‌سازی فضای شهری برای تملک افشار شد.

به گزارش پیام آشنا، مسعود محمدی در ابتدای دویست و بیست و دومین جلسه رسمی شورای اسلامی شهر کرج به نمایندگی از اعضای شورا روز جهانی عصای سفید را به روستاداران عزیز به‌ویژه همکاران روستاداران

رئیس شورای شهر کرج:

مسئولیت اجتماعی و دینی مابینه‌سازی فضای شهری است

مجموعه مدیریت شهری تبریک گفت. رئیس شورای اسلامی شهر کرج با اشاره به ارائه، پشتکار و توان مثال‌زدنی این عزیزان در مسیر آبادانی شهر، اظهار داشت: امیدوارم همان‌گونه که این عزیزان با تلاش‌های خود گام برمی‌دارند، مانع از نتوانیم درک عمیق‌تری از نیازهای ایشان و سایر گروه‌های خاص اجتماعی داشته باشیم و در تمامی سطوح مدیریت و اجرا این نیازها را با دقت و حساسیت مورد توجه قرار دهیم.

وی اعلان کرد: این امر نعتیاً یک وظیفه اداری،

بلکه مسئولیتی اجتماعی و دینی است. تاقاضای شهری را امتساب با نیازهای همه اقشار جامعه از جمله سالمندان، کودکان، روستاداران و دیگر گروه‌های خاص، بازتعریف و بهینه‌سازی کنیم. رئیس شورای اسلامی شهر کرج در پایان ضمن تبریک مجدد روز جهانی عصای سفید به همه روستاداران گرامی، از مجموعه مدیریت اجرایی شهرداری خواست در کلیه پروژه‌های عمرانی، به‌ویژه در طراحی و اجرای پیمان‌ها، توجه و اهتمام ویژه‌ای نسبت به تأمین آسایش، ایمنی و سهولت تردد روستاداران عزیز داشته باشند.



کشور را تهدید می‌کند. وی خاطرنشان کرد: در این جلسه پیشنهاد عنوان شهردار شب با تقدیم بخشی از اختیارات از سوی شهرداران منتخب شهرداری‌ها مطرح و مقرر گردید در آئین‌نامه موارد قانونی آن تهیه و به تصویب رسانده شود.

همچنین مقرر شد کلاس شهردار کرج به‌عنوان اولین مرکز استان در کشور بهره‌مندی از شهردار شب با آئین‌نامه مصوب، با اجرایی نماید. بر این پیشنه‌ها مطرح و روسای شورای اسلامی شهرستان و استان در البرز تأییدیه یا مصوبات لازم در کشور را پیگیری خواهند کرد.

عضو شورای شهر کرج:

شهردار شب برابر قانون اجرائی می‌شود

فعالیت شبانه کارخانه‌ها از ۹ شب تا ۵ صبح بوده و با نصب دوربین مدار بسته، فولین متعلق به پتو، صدور مجوز، نقش پلیس، دولت‌های متعلقه‌ای تکمیل کرده است. تغییرات اقتصاد شبانه بر کیفیت زندگی، رفاه شهروندی و زیست شبانه از ضرورت‌های معاصر در مدیریت شهرهاست.

این مسئول افزود: با آنکه شهرداری پایتخت و برخی شهرهای کشور به صورت متعلقه‌ای و مقطعی تجربه شهردار شب را داشته‌اند ولیکن با تصویب آئین‌نامه اجرائی از سوی شورای شهر استان البرز و تصویب در شورای عالی کشور، کلاس شهردار کرج به‌عنوان اولین مرکز استان، انتخاب شهردار شب با مقررات و آئین‌نامه مصوب را کالبد خواهد زد.

چیرداز اعلان کرد: این جلسه که با حضور مدیر کل دفتر شهری و شوراهای استانی البرز،

چوک چیرداز عضو شورای مشورتی کلاس‌های شهری و رئیس کار گروه کمیسیون‌های نظارت و حقوقی شوراهای اسلامی استان البرز گفت: آئین‌نامه اجرائی مدیریت شبانه‌گردی با انتخاب شهردار شب در مرکز استان البرز نهایی می‌شود.

به گزارش پیام آشنا، چوک چیرداز در دومین نشست تخصصی کمیسیون‌های نظارت و حقوقی شوراهای اسلامی استان البرز در خصوص طرح مدیریت شهری شبانه‌گردی اظهار داشت: سلیقه اجرائی این طرح در جهان از ۱۵ سال پیش در کشورهای اروپایی رقم خورد و شهرهای برلین و آمستردام اولین شهرداران شب جهان را انتخاب کردند.

وی تصریح کرد: سلیقه مطالعاتی این طرح از سال ۱۹۹۰ در کشورها و شهرهای فراصنعتی به دلیل

بازار روز گلابیل بازسازی شد

بازار روز گلابیل خیر داد.

به گزارش پیام آشنا، سعید صفری اظهار کرد: بازار روز گلابیل به‌عنوان یکی از کانون‌های مهم خدمات‌رسانی به شهروندان، سال‌ها با مشکلاتی از جمله فرسودگی سازه و بی‌نظمی در فضای فیزیکی مواجه بود که با پیگیری‌های مستمر، پروژه مرمت و بازسازی این بازار با موفقیت به پایان رسید. وی افزود: این پروژه شامل نوسازی سقف کف‌سازی و نصب سیستم‌های تهویه مطبوع بوده است. مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و



مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری کرج از بازسازی

فرآورده‌های کشاورزی شهرداری کرج بر تداوم خدمات‌رسانی و اجرای پروژه‌های عمرانی در دیگر میدان‌ها و بازارهای شهر تحت مدیریت این سازمان تأکید کرد. در پی این اقدام هیئت مدیره و کسبه بازار روز گلابیل با نصب پتو و مراجعه حضوری از مسئولین امر قدر دانی کردند. به گفته مراجعه‌کنندگان، امروز بازار روز گلابیل به فضایی امن، پاک و مدرن برای فعالیت و خدمات‌رسانی و همچنین محل مراجعه شهروندان تبدیل شده است. همچنین با ایجاد زیرساخت‌های نوین، زمینه برای رونق بیش از پیش کسب و کار فراهم شده است.

کاهش کربن و تجارت سبز، محورهای همکاری محیط زیستی ایران و ترکیه

پس‌اند تجارت سبز و تبادل تجربیات در حوزه تغییر اقلیم خبر داد و افزود: ما بسیار علاقه‌مندیم که در موضوعات محیط زیستی با ایران همکاری کنیم. شینا انصاری نیز با قدر دانی از دعوت و میزبانی طرف ترکیه برای راه‌بری اجلاس محیط زیستی پس‌اند بر اهمیت همکاری‌های منطقه‌ای در حوزه محیط زیست تأکید کرد و گفت: ایران و ترکیه با ۵۰۰ کیلومتر مرز مشترک، ظرفیت بالایی برای همکاری‌های محیط زیستی در حوزه‌های مختلف از جمله گردشگری، حفاظت از تنوع زیستی و کاهش کربن دارند. انصاری در این دیدار همچنین از موضع قطع دولت ترکیه در حمایت از مردم ایران در جنگ ۱۲ روزه تحسینی قدر دانی کرد.

در پایان این دیدار، مراد کوروم از اعزام هیاتی برای آغاز همکاری‌های جدید محیط زیستی میان دو کشور خبر داد و شینا انصاری نیز پیشنهاد تشکیل کمیته کاری مشترک برای تقویت همکاری‌ها را مطرح کرد. در حاشیه اجلاس جهانی «پس‌اند صفر» که با حضور مقامات بلندپایه بین‌المللی در استانبول برگزار شد، تاقیفا مولجان - دبیر اجرایی کمیسیون اقتصادی سازمان ملل برای اروپا (UNECE) - با

شینا انصاری دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار، طرفین بر ضرورت همکاری‌های قتی و بین‌المللی در حوزه محیط زیست به‌ویژه در زمینه مدیریت منابع آب‌های تراریزی، کنترل آلودگی هوا و کاهش پس‌اند تأکید کردند. انصاری با اشاره به وضعیت بحرانی تالاب‌ها در جنوب شرق ایران، خواستار حمایت سازمان ملل از پروژه‌های احیای این تالاب شد و تأکید کرد که تخریب‌های ناشی از اجرای پروژه‌های محیط زیستی شوند که مستقیماً با زندگی جوامع محلی در ارتباط هستند. مولجان نیز با استقبال از پیشنهاد مطرح‌شده، آمادگی UNECE را برای ارائه مشاوره‌های قتی و همکاری در زمینه‌های مختلف محیط زیستی اعلام کرد. وی افزود: مؤسسه ما با تمرکز بر موضوعات قتی و بهره‌گیری از متخصصان بین‌المللی، می‌تواند در حوزه‌های چون آب‌های تراریزی، پایش آلودگی هوا و مدیریت پسماند، نقش مشاوره‌ای ایفا کند. در پایان این دیدار، دو طرف بر ضرورت تدوین سازوکارهای اجرایی برای آغاز همکاری‌های مشترک و تسریع در ارتباطات کاری تأکید کردند.

در جریان دیدار رسمی «مراد کوروم» وزیر محیط زیست و شهرداری و تغییر اقلیم ترکیه با «شینا انصاری» رئیس سازمان حفاظت محیط زیست ایران، دو طرف بر گسترش همکاری‌های دو جانبه در حوزه‌های محیط زیست از جمله مدیریت پسماند، کاهش کربن و تجارت سبز تأکید کردند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستادن مراد کوروم در دیدار با شینا انصاری با اشاره به اشتراکات تاریخی و فرهنگی میان دو کشور گفت: ایران و ترکیه دارای پیوندهای عمیق فرهنگی و تاریخی هستند و حفظ این دوستی برای ما ارزشمند است. در شرایطی که می‌توانند مابین ما متحدی موجه است. دو کشور می‌توانند مابین ما متحدی موجه و دوستی باشند. وزیر ترکیه ضمن محکوم کردن بحران رژیم صهیونیستی به فزه بر ادامه حمایت کشورش از مردم فلسطین تأکید کرد و گفت: ما صدای ملت‌ها را بلند می‌کنیم و فعالیت‌های خود را برای ایستادن کودکان غزه ادامه خواهیم داد.

دیدگاه



فضا باید توسط آنچه در آن رخ می‌دهد شکل بگیرد

نیکلایس گریماشو

فکر می‌کنم تک‌نهی اصلی در طراحی برابری جریان (فعالیت) مردم است. تصور می‌کنم بعضی معماران فضا را به خاطر خود فضا طراحی می‌کنند. متلاً وقتی مردم به فضاهای حماسی دیوید چیرفیلد نگاه می‌کنند، با خود می‌گویند: چه فضای شگفت‌انگیزی! یا چیزهایی شبیه به این من برعکس کار می‌کنم. فکر می‌کنم فضا باید توسط آنچه (در آن) رخ می‌دهد شکل بگیرد: جریان (فعالیت) مردم، بیان فضاهای داخلی، و تمایز بین پوسته‌های خارجی و داخلی. به جای اینکه یک اثر مجسمه‌گونه خلق کنیم که ممکن است مردم آن را دوست داشته باشند یا نه (در گفت‌وگو با Vladimir Belogolovsky منتشر شده در وبسایت ARCHIRU سال ۲۰۰۸) منبع: گفتار



محیط زیست

لزوم واقعی سازی آمارهای طرح کاشت یک میلیارد درخت

معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور با تأکید بر لزوم واقعی‌سازی آمارها و تقویت نظارت میدانی در طرح کاشت یک میلیارد درخت گفت: صرفاً عدد درختان کاشته‌شده اهمیت ندارد بلکه باید به بنای گونه‌بومی و اثر واقعی کاشت بر احیای سرزمین توجه کنیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستادن چهارمین جلسه شورای راهبری طرح ملی کاشت یک میلیارد درخت با ریاست رسول شترتی‌پور - معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور - با حضور جمعی از معاونین و مدیران ستادی برگزار شد. در این نشست، عملکرد دو سال گذشته طرح و وضعیت نهالستان‌ها، میزان تحقق تقاضای نهال و راهکارهای تقاضای کفایت اجرای برنامه مورد بررسی قرار گرفت.

شترتی‌پور در این جلسه با تأکید بر لزوم واقعی‌سازی آمارها و تقویت نظارت میدانی گفت: آنچه برای ما اهمیت دارد صرفاً عدد درختان کاشته‌شده نیست بلکه باید به بنای گونه‌بومی و اثر واقعی کاشت بر احیای سرزمین توجه کنیم. هدف نهایی ما ترمیم زیست‌بوم و بازگرداندن تنوع اکولوژیکی است.

وی با اشاره به عملکرد سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور در طرح کاشت یک میلیارد درخت تا امروز - یعنی از ۲۹۷ هزار هکتار طرح و بلایگون مصوب در سامانه ساکت ثبت شده است و این دستاورد، حاصل همتاگی و راهبری منسجم میان ستاد و استان‌هاست. این نتایج نشان می‌دهد که برنامه کاشت در مسیر درستی قرار دارد.

معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور طی سه سال گذشته، سازمان منابع طبیعی نوسازی شده است. ظرفیت بخش خصوصی و نهادهای همکار، به‌ویژه بهره‌گیرنده مشارکت با بخش دستگاه‌ها و دستگاه‌های متشکل، مؤثری در افزایش تولید و کاشت نهال داشته است.

وی در ادامه به عملکرد شاخص برخی استان‌ها اشاره کرد و گفت: استان قم با تولید ۵۱۵ میلیون نهال در مدت دو سال، عملکردی بسیار قابل توجه داشته است. این دستاورد نشان‌دهنده جدیت سازمان و همراهی استان‌ها در تحقق اهداف طرح ملی کاشت یک میلیارد درخت است.

شترتی‌پور یکی از محورهای مهم این طرح را احیای نهالستان‌های غیرقابل استفاده و تقویت بخش خصوصی و جوامع محلی عنوان کرد و گفت: بخشی از چالش‌هایی که با این بونظارت تقویت واقعی تولید در نهالستان‌های دولتی است. فعال‌سازی نهالستان‌های غیرقابل استفاده و واگذاری مدیریت آن‌ها به بخش‌های توانمند می‌تواند به تحقق اهداف طرح کمک کند.

وی در ادامه با اشاره به ضرورت استفاده از گونه‌های بومی و سازگار با محیط منطقه تصریح کرد: برپروژه اصلی ما در این سال‌ها حرکت به سوی کاشت متنوع و علمی بوده است. یعنی هر نهال در جایی کاشته شود که با محیط سازگار باشد.

شترتی‌پور همچنین نظارت بر نهالستان‌های محلی کاشت با مشارکت متکامل‌های مردمی در کنار نظارت کارشناسی سازمان را از ویژگی‌های ارزشمند این طرح دانست و گفت: این شیوه نظارت تقنینی، موجب شفافیت و اعتماد عمومی بیشتر می‌شود و دورنمای موثری را برای ادامه طرح ترمیمی کند. وی در بررسی نقاط ضعف فرصت و تهدید (SWOT) طرح ملی در جلسه شورای راهبری خبر داد و افزود: شناخت دقیق موقع، بهره‌گیری از تجربه‌های استانی و ارزیابی مستمر اقدامات توسط دبیر خفه طرح، ما را در تصمیم‌گیری‌های آینده برای خواهد داد. به گزارش روابط عمومی سازمان منابع طبیعی، در پایان این نشست بر تدوین شاخص‌های کیفیت کاشت، بازنگری در سهم استان‌ها بر اساس ظرفیت واقعی، فعال‌سازی نهالستان‌های راکد و تقویت نقش ترویج و اطلاع‌رسانی عمومی تأکید شد.